

深新局 出新彩

山沟沟里的"文化使者"

记工行安阳分行文化志愿者郑宝建

□本报记者 陈振江 文/图

在林州市原康镇重兴店村,有一 位身着迷彩服的"特殊"村民,他是村 里的文化志愿者郑宝建。

郑宝建是工行安阳分行的一名 共产党员,6月1日,记者驱车来到重 兴店村,他正在村里的魅力乡村艺术 创作基地忙前忙后。说起自己参与 该村的文化工作,他坦诚地说:"我出 生在一个贫苦的家庭,在共产党的关 怀下,我参军入伍,在部队光荣地加 入了党组织,荣立两次三等功。1984 年秋退伍后,我到中国工商银行工作 至今。这些年来,我心中始终有一种 不变的情怀,那就是行善事、帮弱 者。去年5月,我来到重兴店村,参与 文化工作,如同回到自己家里、帮助 自己的亲人一样。"

参加工作前,郑宝建在部队从事 宣传工作,到银行工作后仍笔耕不 辍,先后在《人民日报》《金融时报》等 媒体发稿千余篇幅,并创办了内刊 《服务与品牌》。2020年5月1日,他 作为文化志愿者来到重兴店村。

重兴店村海拔1040米,距市区 38公里,有18个自然村,236户868 人。境内山高坡陡,土薄石厚,水源 奇缺、交通不便,恶劣的自然地理环 境严重制约了该村的经济发展,但当 地原生态环境是很好的创作资源,如 何将好风光变成好光景,他走村入户 进行调研。有一次,他在走访中听村 民说:"要是能把旅游发展起来,该有

多好。"听着乡亲们恳切的话语,看着 他们期待的目光,创建一个艺术创作 基地的想法在他的心中产生。说干 就干,在村"两委"干部的积极配合 下,郑宝建开始了紧张的筹备工作。 在一个漆黑的夜晚,山路陡峭,意外 发生了,他连人带车翻进了山沟里。 车祸发生后,仍没有阻止他前行的步 伐,仍一如既往地坚持着自己的信念 和初心。功夫不负有心人,经过郑宝 建的不懈努力,去年5月30日,魅力 乡村艺术创作基地挂牌成立了。原 生态的自然环境、天然的氧吧、世外 桃源般的避暑胜地、纯朴的乡俗民情 所让艺术家和游客流连忘返。

魅力乡村艺术创作基地活动方

式采取艺术创作、学术交流、文化论 坛、举办展览等形式,同时举行文艺 会演、美丽乡村文化旅游、田园观光、 传统文化体验等丰富山村文化生活, 吸引艺术家创建工作室和文化产业 项目入驻。基地建立后,得到了工行 安阳分行党委和社会各界的关注和 重视。工行安阳分行摄影协会在这 里建立了创作基地,并组织开展采风 创作活动,举办了金融纪实摄影展, 工行林州支行在该村建立了传统教 育基地,工行安阳分行党委宣传部在 村里建立了教育基地,工行安阳分行 工会组织员工开展了"赏太行秋色 展 工行风采"系列活动。反映重兴店村 生态环境和人文的摄影艺术作品通 过网络使名不见经传的小山村被外 界了解,美丽的景色、古朴的民风吸



郑宝建正在为村民义务理发(资料图)

引游客慕名而来,小山村有了人气, 为农产品销售、产业引进起到了促进 作用。郑宝建充分发挥人才、信息、 资源的优势,通过"线上+线下"的方 式宣传当地特色农副产品,增加了贫 困户和村集体收入。

他吃住在村里,把村民当亲人。 当他了解到村民理发要到镇上去,他 便购置了理发工具,把在部队当过理 发员的手艺又捡了起来,他走村入户 义务为群众照相。他不仅是理发员、 摄影师,还是村里的货郎,村里没有 超市,群众需要什么,他便记在本上, 代为购买。为挖掘当地的旅游资源,

他自费邀请专家学者和艺术家人村 考察。村里修路,他慷慨解囊。

如今,郑宝建内心有了更美好的 憧憬,他和他的爱心团队将进一步发 挥自身资源优势,帮助村里走出一条 涵养生态、兴旅富民的高质量发展之 路,将围绕"吃、住、行、游、购、娱"六 要素和"安、顺、诚、特、需、愉"六字要 诀,助力完善旅游交通、游客服务、智 慧旅游、安全应急、市场管理、购物消 费等公共服务网络,将名不见经传、 藏在深闺人未识的古村落,打造成避 暑胜地、旅游胜地、最美打卡地,用光 影助力乡村振兴、乡民致富。

交通银行安阳分行

线上线下多形式宣传 共筑防范非法集资防线

本报讯 6月15日,交通银行安 阳分行参加了由安阳银保监分局举 办的非法集资集中宣传活动,为打击 和防范经济犯罪,切实做好防范非法 集资宣传教育工作,提升社会公众金 融素养和风险防范意识。本次宣传 活动以"学法用法护小家·防非处非 靠大家"为主题。

交通银行安阳分行通过现场、网 点、线上等多层面的宣传活动,揭示 非法集资的特征和危害,教育群众自 觉远离涉非风险共同守护美好生 活。交通银行安阳分行印制了展板、 宣传折页,积极在现场组织开展防范 处置非法集资宣传活动,在防范非法

集资宣传的基础上融入洗钱风险防 范、爱护个人征信、反假币等内容,通 过散发传单、现场宣讲等形式宣传非 法集资、洗钱、电信诈骗活动的危害 性,号召群众参与打非工作,共筑防 范非法集资长城。

交通银行安阳分行还结合现阶 段疫情防控形势与自身实际情况,充 分利用LED滚动显示屏、厅堂海报、 折页等进行网点宣传,提高人民群众 对非法集资危害的认识和自觉参与 防范非法集资工作的意识,形成市民 共同参与防范和处置非法集资工作 的良好氛围。

(交行宣)

安阳福彩彩民喜中1794万元

本报讯6月24日晚,中国福利 彩票双色球游戏第2021070期开奖, 当期开出6注头奖,安阳一彩民独中 两注,奖金共计1794万元,中奖投注 站为41550270号。巧合的是,去年 年末该投注站刚中出过双色球一等 奖,奖金755万元,真可谓是"幸福站 点"。

中国福利彩票的发行宗旨是"扶 老、助残、救孤、济困",而安阳彩民连 续幸运获得巨奖也引起了社会热 议。福利彩票需要更多的人关注、参 与和了解,它始终倡导"寓募于乐、多 人少买、量力而行、理性投注"的购彩 理念,引导公众在不影响生计的情况 下用零花钱购买彩票、奉献爱心,为 社会福利事业、公益事业作出一份贡

(市福彩中心)





为进一步践行"我为群众办实事"主题实 践活动,6月30日下班后,安阳商都农商银行 领导班子分别深入分包支行走村入户,调研 金融需求,宣传金融产品,普及金融知识,营

图为市农信办党组成员、安阳商都农商 银行党委书记、董事长聂喜旺(右二)带头到 农户家中普及金融知识

(杨柳杏 摄)



玩大乐透复式赢免单和赠票

热情的夏天总是和惊喜最配! 欧洲杯进入尾声,竟彩进入狂欢倒计 时,大乐透来接棒!买大乐透复式 票,享惊喜免单,超大惊喜。快来看 看活动规则吧。

时间:大乐透第21074期(6月 28日20:10开售)至第21085期(7 月26日开奖),共12期。活动期间赠 票提前送完,活动提前结束。

内容:活动期间,凡在河南省内, 购买大乐透游戏单张金额达到100 元及以上的复式、胆拖彩票(多期票 及多期票补打票不参与本次活动)即 可参与活动。

奖品:惊喜免单(免单金额封顶 2000元)、200元赠票、100元赠票、 50元赠票、20元赠票。

赠票均为大乐透彩票,免单指赠

送与票面购买金额等值的大乐透彩

说明:中得"惊喜免单"的彩票在

地址栏直接打印"恭喜,本张彩票免 单(封顶2000元)"。 中得赠票的彩票打印"恭喜,获

得200元赠票""恭喜,获得100元赠 票""恭喜,获得50元赠票""恭喜,获 得20元赠票"。 快来参与活动啦,爱玩复式的朋

友,走过路过不要错过! 去体彩实体 店吃西瓜蹭空调的时候,圆你夏日之 (体彩宣)



中国人寿安阳分公司

坚定理想信念 延续红色血脉

本报讯(记者 田丹丹)近日,中 国人寿安阳分公司召开党史学习教育 暨党委中心组(扩大)学习,围绕"悟思 想、勇担当、谋发展"专题集中学习,开 展以"改革开放新时期历史"为主要内 容的党史学习教育专题研讨,该公司 党委书记、总经理王新庆同志主持会 议并讲话。

委办公室负责人依次领学中央重要文 源、实践智慧、宝贵经验,要在学习党 件、习近平《论中国共产党历史》《毛泽 东 邓小平 江泽民 胡锦涛 关于中国共 产党历史论述摘编》相关篇目,党委班 子成员和部门负责人代表结合个学习 情况,围绕"悟思想、勇担当、谋发展" 做了交流发言。

会上,该公司党委班子成员和党 体会到党史中蕴含着丰富的思想资 济发展贡献金融力量。

史中坚定理想信念,延续红色血脉;要 在学习党史中筑牢初心使命,继承红 色基因;要在学习党史中树立正确的 党史观,坚持红色道路。各级管理干 部要以党史学习教育的契机,牢记保 险人的初心和使命,用保险保障打开 王新庆强调,通过学习能够深刻 "为群众办实事"之门,为社会安定,经



6月26日,林州农商银行召开 党委理论中心组党史学习教育"七 '专题读书班研讨(扩大)会。

该行领导班子成员、各支行行 长分享学习收获,畅谈思想感悟。 党委副书记、行长侯宪华就近 期党史学习教育开展情况,结合六 月底各项目标任务,对下步重点工

作进行安排部署 图为会议现场

(陈晋丽 摄)

中华联合财险安阳中支

弘扬太行精神 传承红色基因

本报讯(记者 田丹丹)6月25 苦的岁月里为了求生存,引漳入林 党员干部开展了"弘扬太行精神,传 承红色基因"主题党日活动。

活动中,该公司全体党员徒步探 寻红旗渠源头,看到了林县人民在艰

日~26日,中华联合财产保险股份有的伟大壮举,体现了共产党心系百员纷纷表示,在今后的工作中,要学 限公司安阳中心支公司(以下简称中姓、全心全意为人民谋福利的初心。 华联合财险安阳中支) 党委组织全体 大家还参观了谷文昌纪念馆,学习谷 文昌主动攻坚克难,坚持不懈为人民 群众干实事、做好事,学习他对党忠 诚、敢于担当、克己奉公、廉洁自律 精神。

通过这次主题党日活动,全体党 习林县人民"自力更生、艰苦创业、 团结协作、无私奉献"的红旗渠精 神,坚持学以致用,创新学习形式、 悟思想开新局, 立足本职, 以合规促 发展,为把我们的祖国建设得更加强 大而努力奋斗。



近日,河南四方集团事务所党 支部全体党员在书记王马成带领下 远赴遵义,开展"学党史践初心,赓 续红色基因"主题党日活动。

通过此次红色教育活动,全体 人员感受到灵魂的洗礼、精神的升 华,深刻感悟了以"坚定信念、实事 求是、独立自主、敢闯新路、民主团 结"为核心的遵义会议精神以及在 新时代的深远指导意义。

(吴爱冰 摄)